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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist daher geschlossen. 

Wünscht der Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eingehen, frage ich: Wünscht ein Klub 1 Minute 

Pause? – Nein. Dann starten wir mit dem Abstimmungsvorgang. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme.  

Wir gelangen zuerst zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6, die dem Aus-

schussbericht 375 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend „EU Ak-

tionsplan Menschenrechte und Demokratie“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (99/E) 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

MMMag. Dr. Axel Kassegger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Aufnahme 

von ,Moria-Migranten‘ und Ablehnung des neuen EU-Migrations- und Asylpakts“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Nurten Yılmaz, Dr. Helmut Brandstätter, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend „Menschenrechtsverletzungen an der kroatisch-bosnischen Grenze“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 7: Antrag des Außen-

politischen Ausschusses, seinen Bericht 376 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dr. Ewa Ernst-Dziedzic, Dr. Reinhold Lopatka, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„die Situation der Kurdinnen und Kurden, u.a. in Syrien“.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig an-

genommen. (100/E) 
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